
Protokół nr 14 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 9 lutego 2026 r. godz. 15:00 

 

Komisja spotkała się w następującym składzie: 

1. Krystyna Kroll - Chilomer - Przewodnicząca Komisji 

2. Edyta Błaszczak          

3. Małgorzata Degórska 

4. Szymon Kosmalski 

5. Damian Nowak 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także:  

Pani Kierownik Centrum Integracji Społecznej w Komornikach Maria Stangierska, Pan Maciej 

Koralewski 

 

W dniu 9 stycznia 2025 r. o godz. 15:00 członkowie Komisji Rewizyjnej brali udział                                       

w  posiedzeniu komisji. 

Przewodnicząca Komisji radna Krystyna Kroll-Chilomer przywitała wszystkich obecnych                                                     

i sprawdziła obecność członków komisji. W  posiedzeniu bierze udział 5 członków komisji.  

 

Omawiany temat przez komisję: 

Dochody CIS-u z tytułu usług świadczonych podmiotom prywatnym w roku 2025. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej podziękowała pani Kierownik Marii Stangierskiej za 

przygotowanie materiałów. 

Pani Kierownik CIS omówiła wystawione faktury w 2025r. podmiotom prywatnym, na łączna 

kwotę 6 754,5 zł. Wyjaśniła, że w przesłanym członkom Komisji zestawieniu brakuje faktury nr 

5, ponieważ w jednym przypadku została dokonana korekta dokumentu wystawionego na 

GOSiR, pierwotnie wystawiono fakturę, natomiast zgodnie z zasadami powinna to być nota, 

gdyż GOSiR jest jednostką podległą Urzędowi. 

 

Przewodnicząca Komisji zapytała o faktury na niewielkie kwoty (np. 123 zł).  

Pani Maria Stangierska wyjaśniła, że dotyczą one wynajętego transportu. 

 



Pan Maciej Koralewski omówił organizację prac zleconych – do realizacji kierowane są zwykle 

2–3 osoby niezaangażowane w inne zadania. Podkreślił, że zlecenia realizowane na rzecz 

gminy mają charakter priorytetowy. Przy przydziale prac uwzględnia się frekwencję 

uczestników danego dnia oraz ich umiejętności. 

Pan Radny Damian Nowak zapytał o liczbę uczestników. 

Pani Kierownik Maria Stangierska odpowiedziała, że na dzień dzisiejszy jest 16 osób, są to 

osoby będące mieszkańcami gminy i Lubonia, w wieku 20–64 lata. Wskazała, że w 2025 roku 

9 osób podjęło zatrudnienie. Świadczenie integracyjne wynosi 2 000 zł. Wyjaśniła, że 

uczestnikami są nie tylko osoby z problemem uzależnień, ale również osoby życiowo 

niezaradne. 

 

Pani Radna Edyta Błaszczak zapytała w imieniu nieobecnej Radnej Magdaleny Mroskowiak                    

o to czy jest sporządzony i dostępny cennik usług. 

Pani Kierownik Maria Stangierska wyjaśniła, że istnieje cennik dla gminy, natomiast dla 

mieszkańców usługi są wyceniane indywidualnie na miejscu; wtedy też ustalany jest termin                      

i koszt realizacji. Cennik nie jest publicznie udostępniany, gdyż ceny ustalane są każdorazowo 

dla konkretnej usługi. 

 

Pani Radna Edyta Błaszczak zapytała czy  CIS może świadczyć usługi poza terenem gminy. 

Pani Maria Stangierska wyjaśniła, że istnieje możliwość świadczenia usług poza terenem gminy 

– nie obowiązuje rejonizacja i zapotrzebowanie mogą zgłaszać również mieszkańcy innych 

miejscowości. 

 

Pani Radna Edyta Błaszczak zapytała, czy z usług korzystały inne osoby fizyczne niż te wskazane 

na przedstawionych fakturach.  

Pani Maria Stangierska odpowiedziała, że nie, podkreślając że priorytetem są zlecenia 

realizowane na rzecz gminy. 

 

Na tym posiedzenie komisji się zakończyło o godz. 15:35.      

 
 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej                                                      
                                       
Krystyna Kroll-Chilomer  

 

 

Protokołowała: 

Marta Świerczyna 

inspektor ds. obsługi rady gminy 


